

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新在全市深化机构改革动员大会上强调——

确保高质量高标准完成机构改革各项任务

邓群策主持

■本报记者 陈润

本报讯 1月6日上午,全市深化机构改革动员大会召开,对全市机构改革工作进行全面动员和部署安排。市委书记郑建新出席并作动员讲话,他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述和中央、省委、市委的部署要求,倒排工期、挂图作战,坚持分类指导,精心组织实施,确保高质量高标准完成机构改革各项任务。市委副书记、市长邓群策主持大会。

郑建新强调,推进市县机构改革,是党和国家机构改革的重要内容,也是对政治站

位高不高、“四个意识”牢不牢、“两个维护”坚定不坚定的现实检验。全市各级各部门要切实提高政治站位,认真学习领会习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述,把握好坚持和加强党的全面领导这个根本原则,把握好推进治理体系和治理能力现代化这个总体目标,把握好以人民为中心这个根本立场,把握好统筹推进、协调联动这个重要方法,全面落实省委关于深化机构改革的决策部署。

郑建新强调,要坚持分类指导,精心组织实施,高质量推进机构改革各项工作任务。要迅速抓好转隶组建,精心制定“三定”规定,切实强化协调配合,积极推

进市本级党政机构改革;要把握进度,确保按期完成,优化县(市)区机构设置和职能配置,构建简约高效的基层管理体制,有序推进县乡机构改革;要瞄准改革目标任务,加强统筹协调联动,完善相关配套政策,深入推进承担行政职能事业单位改革;要统筹推进人大政协机构、群团组织、综合行政执法等其他各项改革;要强化党对机构编制工作的集中统一领导,强化机构编制刚性约束。

郑建新要求,各级各部门要压紧压实工作责任,注重思想舆论引导,兼顾改革发展稳定,严厉执纪监督问责,齐心协力,狠抓方案落实、工作落实,确保机构改革任务

如期圆满完成。

邓群策强调,要统一思想认识,凝聚起推动机构改革的强大合力;要加压推进,按时完成机构改革任务并通过督查验收;要严肃纪律,确保改革成效;要统筹兼顾抓好综治维稳、安全生产、冰冻雨雪天气防范应对等当前工作。

会上,市领导廖健作《衡阳市机构改革方案》说明。市领导包昌林宣读机构改革纪律规定。部分县(市)区及市直单位代表分别作表态发言。

市领导廖炎秋、段志刚、邓柯、陈竞、罗琼、刘正兴、曾艳阳、耿保民及全体在家副市级以上领导出席大会。

郑建新昨晚看望参加市政协十二届三次会议的政协委员,希望大家——

为衡阳高质量发展献计献策

邓群策一同看望

■本报记者 陈润 罗文鹏

本报讯 1月6日晚,市委书记郑建新看望参加市政协十二届三次会议的政协委员。他希望政协委员切实履行职责,正确行使民主权力,积极参政议政,为全市高质量发展献计献策。市委副书记、市长邓群策一同看望。

郑建新指出,刚刚过去的2018年,面对错综复杂的国内外发展环境,在中央和省委、省政府的坚强领导下,全市上下团结一致、攻坚克难、奋发作为,好事连

连、好戏连台、好评如潮,发展来势喜人、令人鼓舞、催人奋进。2019年是中华人民共和国成立70周年,是决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。在这承前启后的关键时刻召开市政协十二届三次会议,对于全市上下坚定不移地建设好名副其实的省域副中心城市和最美地级市,推动全市“换道超车”、高质量发展具有十分重要的意义。

郑建新希望政协委员切实履行职责,集中精力开好这次会议,正确行使

民主权力,圆满完成会议各项任务;积极参政议政,认真审议好大会各项工作报告,充分反映民意,广泛汇集民智,为全市高质量发展献计献策;严守会风会纪,遵守会议各项纪律,将大会开成一次团结鼓劲、民主求实、凝心聚力、开拓奋进的会议,为衡阳发展凝聚新的强大动力。

邓群策指出,过去一年衡阳取得了许多辉煌的成就,凝聚了各位政协委员的智慧和汗水。新的一年,我们要进一步抢抓机遇、善抓机遇,办好衡阳自己的事情,坚定不移地建设名副其实的省域副

中心城市和最美地级市,当好承接东部产业转移的“领头雁”,希望各位政协委员一如既往地积极参政议政,积极建言献策,为推动全市高质量发展贡献更多智慧和力量。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、包昌林、邓柯、陈竞、刘正兴、曾艳阳、耿保民、胡志文、龚学余、周玉梅、杨龙金、彭玉明、杨洪峰、张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃、陈淼、宋玉清,市政协秘书长夏平平一同看望。

市政协十二届三次会议今日开幕

■本报记者 武孝军

本报讯 市政协十二届三次会议今日开幕。1月6日上午,出席市政协十二届三次会议的政协委员陆续来到雁城宾馆报到。

去年以来,政协委员深入基层、深入群众,走访市相关部门,围绕全市经济社会发展重大问题和群众反映最强烈、最直接、

最现实的问题,广泛开展调查研究,听取社会各界的意见和建议,进行深度思考。在报到时,他们积极递交提案,为经济社会发展献计献策,为老百姓需求鼓与呼。记者在报到处看到,工作人员有条不紊地为每一位政协委员介绍报到程序、发放会议材料、办理报到手续,现场气氛热烈、和谐。

政协委员们纷纷表示,会议期间,大家将认真听取报告,积极参与讨论,努力写好提案,切实履行委员职责,为把衡阳建设成为名副其实的省域副中心城市和最美地级市贡献自己的力量。

据了解,本次大会会期4天。会议期间,委员们将听取和审议政协衡阳市第十二届委员会常务委员会工作报告、政协衡

阳市第十二届委员会常务委员会关于十二届二次会议以来提案工作情况的报告;列席衡阳市第十五届人民代表大会第五次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;审议通过政协衡阳市第十二届委员会提案委员会关于十二届三次会议提案审查情况的报告、政协衡阳市第十二届委员会第三次会议政治决议及其他决议等。

新春演出季,“文化大餐”享不停

“美美衡州·雁鸣新春”2019新春演出季系列活动今天正式启动

■本报记者 谢小青

本报讯 为了在节日期间营造欢乐祥和的文化活动氛围,也为“两会”代表委员献上丰富多彩的文化大餐,市委、市政府决定举办“美美衡州·雁鸣新春”2019新春演出季活动。

根据安排,1月7日19:30—21:00,将在市广播电视台演播厅举办“美美衡州·雁鸣新春”2019新春演出季启动仪式暨“美韵悠扬·雁鸣三湘”第六届湖南艺术节“三湘群星奖”衡阳市获奖作品展演,获奖节目

将集体出演。

1月8日,在市政府会议中心举行“美戏铿锵·雁鸣垄上”大型原创民族歌剧《田垄之上》演出,12日、14日、16日,每晚19:30—21:00,在市政府会议中心举办“美戏铿锵·雁鸣衡州”系列演出,先后上演大型衡阳湘剧《新醉打山门》、大型衡阳祁剧《穆桂英大破天门阵》、大型衡阳花鼓戏《新大打铁》。

1月17日19:30—21:00,在市广播电视台演播厅举办“美戏铿锵·雁鸣蒸湘”新创小戏展演。

1月18日19:30—21:00,在市广播电视台演播厅举办“美韵悠扬·雁鸣云霄”万恒奥运年华合唱团专场演出。

1月19日19:30—21:00,在衡州小学剧场举办“美韵悠扬·雁鸣春澜”衡州交响乐团专场演出。

1月23日第三届“最·高新”文化艺术节正式开幕,当天19:30—21:00在衡州小学剧场举办开幕式和文艺汇演。在同样的时间、地点,1月25日、26日、28日,还将先后举办艺术节系列活动之新年诗会、民族乐器新年音乐会、艺术节闭幕式暨戏曲

春节联欢晚会。

第三届“最·高新”文化艺术节还将在生态壹号美术馆举办系列活动。1月20日—24日举办“衡阳记忆”画展;1月25日—2月3日,举办改革开放40周年摄影展。

1月31日上午,衡阳书法家送福、送春联、猜灯谜进社区活动,将在高新区各大社区同时进行。

此外,在市美术馆举办的“美砚留芳·雁鸣衡岳”第六届湖南艺术节美术书法摄影获奖作品及“翰墨醇香·六十年代”系列作品展,一直展出到2月20日。